



Mezinárodní pěvecký festival Bon Art Junior Fest

Tisková zpráva: Finále soutěže a kapela Vesna 2023



bonartfest.cz

v. January 10, 2024, tz-vesna



Velké finále soutěže pěveckých talentů Bon Art Junior Fest 2023 už 25. října v Hybernii!

Galavečerem provedou **Patricie Kaňok Fuxová** a **Jan Čenský**, zazpívá skupina **Vesna**, **Bára Basiková** či **Lenny**

Finálovým galavečerem ve středu 25. října v pražském Divadle Hybernia vyvrcholí 1. ročník Bon Art Junior Festu. Nový mezinárodní pěvecký festival dává talentům ve věku od 10 do 16 let jedinečnou šanci ukázat, co umí. O vítězství se utká 6 reprezentantů České republiky spolu se soutěžícími ze Slovenska, Itálie, Řecka a dalších zemí. Mladé zpěváky a zpěvačky doprovodí Bon Art Pops Orchestra, zazní nejen sólové písně, ale také několik společných. Vstupenky jsou v prodeji na <https://www.ticketportal.cz/event/Bon-Art-Junior-Fest>

Finále **Bon Art Junior Festu 2023** v Hybernii budou moderovat **Jan Čenský** a **Patricie Kaňok Fuxová**, která také zazpívá se skupinou **Vesna**. Právě tato dívčí kapela letos reprezentovala Českou republiku ve finále soutěže Eurovize. „V Čechách je obrovské množství talentů, ale reálně není tolik příležitostí, jak se zviditelnit a vydavatelství už aktivně nehledají nové tváře tak jako dřív. Soutěže jsou určitě skvělým odrazovým můstkem pro kariéru interpreta. Nám samotným otevřela Eurovize dvířka nejen do Čech, ale i do zahraničí. Jsem ráda, že možnost zazářit mají hudební talenti právě díky soutěži Bon Art Junior Fest,“ říká moderátorka, zpěvačka, textařka, skladatelka a spisovatelka **Patricie Kaňok Fuxová**.

Mezi hudebními hosty bude nejen **Vesna**, ale také **Bára Basiková**, **Lenny**, vokální skupina **Skety** a další. O absolutním vítězi, který získá odměnu 4 000 euro, rozhodne odborná porota. Zasednou v ní zpěvačky **Bára Basiková** a **Lenny**, zpěvák, textař, hudebník a divadelník **Petr Kutheil**, klarinetista, saxofonista, hudební skladatel a dirigent **Felix Slováček**, textař, libretista, překladatel, rozhlasový novinář a hudební producent **Michael Prostějovský**, výkonná ředitelka Kühnova dětského sboru **Michaela Anna Dobrovolná**, **Miloslav Zýka** z vydavatelství Universal Music a další osobnosti.

Bon Art Junior Fest pořádá společnost **Moonlight Production**, která byla v letech 2016–2021 držitelem licence na realizaci známé mezinárodní soutěže pro mladé zpěváky **Sanremo Junior** za Českou a Slovenskou republiku. V roce 2022 Moonlight Production založila Bon Art Junior Fest a otevírá tak cestu k úspěchu dalším pěveckým nadějším.

Kontakty

<https://www.bonartfest.cz/>

Mediaální servis:

2media.cz s.r.o.,

www.2media.cz,

www.instagram.com/2mediacz,

www.facebook.com/2media.cz